



## **В Удмуртской Республике по подозрению в совершении насильственных действий сексуального характера и убийства 7-летней девочки по «горячим следам» задержан местный житель**

Следственными органами Следственного комитета по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело в отношении ранее судимого жителя города Камбарка 35-летнего Вячеслава Радкова, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии). Следствием установлено, что 11 июня 2010 года в правоохранительные органы обратилась жительница города Камбарка, которая сообщила о том, что её 7-летняя дочь ушла гулять, и домой не вернулась. В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по «горячим следам» удалось установить и задержать подозреваемого в совершении данного преступления. Им оказался 35-летний Вячеслав Радков, ранее сожительствующий с матерью малолетней. Злоумышленник признал свою вину в совершении убийства девочки, а также сообщил о её изнасиловании и совершении с ней насильственных действий сексуального характера. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершённых им преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/540941>